

# 使人成圣，全能永生的天主

作一个圣体圣事的灵魂！如果你的思想和希望都以圣体柜为中心，那么，我的孩子，你的圣德和使徒工作所结出的果实将是何等丰硕！《链炉，835》

02月5日

我正在向你们谈及天主圣三对人类的爱。然而，有什么比弥撒更能说明这一点呢？天主圣三在弥撒圣祭中共同

一致地行动。因此我喜欢重复集祷经，献礼经和领圣体后经的结束语。我们向天主圣父祈求：「以上所求是靠祢的圣子，我们的主耶稣基督，祂和祢及圣神，永生永王。阿们。」

在弥撒中，我们持续地向天主圣父祈祷。司铎代表永恒的大司祭耶稣基督，祂同时又是这圣祭所奉献的牺牲。圣神的行动虽以奥妙的方式进行，却确实临在于弥撒之中。圣若望·达马森说道：「借着圣神的德能，面饼转化成基督的身体。」

圣神的行动，在司铎呼求天主祝福献礼时清楚地表露无遗：「使人成圣，全能永生的天主，求祢降福这个专为祢的圣名而预备的圣祭。」——这个全燔祭将给天主圣名应有的光荣。我们所祈求的圣化之功，即归属于圣父和圣子派遣给我们的那位护慰者。在恭领圣体前，当我们说：「主耶稣基督……祢遵照圣父的旨意，在圣神合作下，借祢的死亡，使世界获得生

命……」时，我们也承认了圣神在此圣祭中积极的临在。《基督刚经过，85》

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/dailytext/come-sanctifier-almighty-  
and-eternal-god/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/come-sanctifier-almighty-and-eternal-god/) (2026年2月5日)